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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 

Por lapso não foi incluído no comunicado 012-2020/2021 o processo 068-20/21 e que agora 
se publica: 

P.068-20/21 – Castigar a atleta INÊS SOFIA SIMÕES VALES, licença n.º 202323, do Carnide 

Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 41º do Regulamento de Disciplina, por 

infração cometida no jogo 743, que em 02.mai.21 o Carnide e o SIMECQ disputaram para o 

Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 

 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 10 de maio de 2021, 
deliberou: 

P.069-20/21 – Castigar o atleta HUGO GABRIEL RIBEIRO FONTAÍNHAS MENDES, licença n.º 

177359, do Famalicense Atlético Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 80º do 

Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 826, que em 08.mai.21 o CAB Madeira 

e o Famalicense disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 

 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 14 de maio de 2021, 
deliberou: 

P.070-20/21 – Castigar o atleta DERRICK STEVEN FENNER, licença n.º 268823, do Imortal 

Basket Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 80º do Regulamento de Disciplina, 

por infração cometida no jogo 4007, que em 09.mai.21 o FC Porto e o Imortal, disputaram para a 

Liga Portuguesa de Basquetebol. 

P.071-20/21 – Castigar o treinador JOÃO OTÍLIO SOUSA HUGOBALDO, licença n.º 1056, do 

Clube Stella Maris de Peniche, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 09.mai.21, 

ao abrigo do art.º 80º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1910, que em 

08.mai.21 o ABA e o Stella Maris disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 

Masculina. 
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P.072-20/21 – Castigar o CARNIDE CLUBE, com a pena de DERROTA, 0 PONTOS E MULTA DE 

125,00€ (CENTO E VINTE CINCO EUROS), ao abrigo dos art.ºs 65º e 18º do Regulamento de 

Disciplina, por inscrição irregular da atleta Francisca Maria Henriques Carneiro, licença n.º 226170, 

no jogo 735 que em 08.mai.21 disputaram com o Carnide para o Campeonato Nacional da 1ª Div. 

Feminina. 

 

P.073-20/21 – Castigar o CLUBE BASQUETE DE VIANA com a pena de DERROTA, 0 (ZERO) 

PONTOS E MULTA DE 250,00€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 

65º do Regulamento de Disciplina e da alínea e) do n.º 7 do art. 221º do Regulamento de Provas, 

por utilização irregular do atleta Eduardo Silva Carvalho, licença n.º 208903, no jogo 4033 que em 

05.mai.21 disputaram com Famalicense para a Taça Nacional de Seniores Masculinos. 

 

 

LISBOA, 18 DE MAIO DE 2021. 

 

O CONSELHO DE DISCIPLINA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


